



08 - 09 февраля студенческая команда «НовГУ – Ильмер» провела 2 игры в Калининграде, где прошёл очередной тур игр Ассоциации студенческого баскетбола СЗФО.

Для нашей команды, этот выезд закончился 50% результатом, на что есть объективные причины, одна из которых – травмы игроков, и как результат неполный состав – из 12-ти в поездку команда поехала в 8-ом.

В первый день встреча с Балтийским федеральным университетом закончилась победой со счётом 66-62 (13-15; 22-17; 13-19; 18-11). Как видно по счёту, соперники достойно играли и ВСЕ хотели победить. Тем приятнее победа, добытая в упорной борьбе с сильным соперником на его площадке. Лидеры нашей команды были, как всегда на высоте: Василий Юдицкий 13 очков и 9 подборов, Дмитрий Шкицкий (Double-double) 26 очков и 28 подборов !!! Именно эта «связка» в нашей команде оказалась для соперников роковой.

Второй игровой день, сложился совсем по другому сценарию, на что есть как «техническая», так и психологическая причины. С учётом окончания игры накануне в 21-00, физически сложно (даже если ты и студент) начинать соревноваться в 9-30 утра, не хватило и психологического настроения, т.к. первая игра этого сезона, состоявшаяся осенью в Великом Новгороде, закончилась с явным преимуществом нашей команды. Итог встречи с Калининградским техническим университетом 61-75 (13-11; 14-14; 15-22; 19-18) в пользу хозяев. Усилия наших снайперов не «спасли» ситуацию: Дмитрий Шкицкий (Double-double) 15 очков и 13 подборов; Константин Петряков – 14 очков,

Сергей боков -12, Василий Юдицкий -10.

Без сомнения ЛУЧШИМ игроком команды «НовГУ – Ильмер» в этом непростом туре стал ДМИТРИЙ ШКИЦКИЙ!

Приглашаем всех любителей баскетбола на матч, с нашим давним и принципиальным соперником – ВЛГАФК из Великих Лук, который состоится 1 марта в 12-00 в ФСК НовГУ (ул. Советсой Армии, 7)